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ВІЙНА З ІРАНОМ ПОСТАВИЛА ВЕНСА У ХИТКЕ СТАНОВИЩЕ:
ТРАМП СУМНІВАЄТЬСЯ У ЙОГО КАНДИДАТУРІ НА НАСТУПНИХ
ВИБОРАХ, – NYN

Джей Ді Венс/ Ілюстративне фото з відкритих джерел

Президент США Дональд Трамп сумнівається, що віцепрезидент Джей Ді Венс підходить на роль його
наступника. Глава держави почав часто питати думку радників з цього приводу, повідомила The New
York Times з посиланням на джерела.

На думку американського президента, Джей Ді Венс не переміг на жодних великих виборах без його
допомоги. Дональд Трамп вважає, що Венс став сенатором від штату Огайо завдяки його підтримці. За
інформацією співрозмовників NYT, у розмовах з помічниками Трамп вказує на кількість відпусток, які
бере віцепрезидент. Президент США також зазначає, що Джей Ді Венс спочатку був проти початку
воєнної операції в Ірані.

Раніше Дональд Трамп називав Джей Ді Венса та держсекретаря США Марко Рубіо ідеальною
командою кандидатів на виборах у 2028 році від Республіканської партії. При цьому Трамп не уточнив,
кого бачить у ролі президента, а кого - на посаді віцепрезидента.

У питаннях зовнішньої політики Венс і раніше був аутсайдером, на відміну, наприклад, від
держсекретаря Марко Рубіо, який є прихильником активного втручання США у справи за кордоном.
Зокрема, Венс говорив, що війна між Ізраїлем та Іраном - це «найвірогідніший і найнебезпечніший
сценарій» для провокування третьої світової війни.  Однак зрештою він змушений підтримувати
рішення президента Дональда Трампа, рухаючись у руслі офіційної лінії, наприклад, як це було з
Гренландією та Венесуелою.

У певному сенсі Венса спіткала доля його попередників: як віцепрезидент він постійно на увазі у
громадськості, але до нього рідко прислухаються. Впродовж останнього року політична вага Венса
знизилась: він став менш важливою фігурою для економічної політики США, ніж, наприклад, міністр
фінансів Скотт Бессент, і менш впливовим у питаннях імміграційного курсу, ніж радник президента
США з внутрішньої безпеки Стівен Міллер, і менш переконливий у тому, що стосується зовнішньої
політики, порівняно з Марко Рубіо чи спецпосланцем Трампа Стівом Віткоффим.

Під час передвиборчої кампанії Трамп і Венс позиціонували себе як противників втягування США в
нові нескінченні війни. 26 лютого 2026 року, лише за дві доби до початку ударів по Ірану, Венс в
інтерв'ю The Washington Post назвав себе «скептиком щодо іноземних воєнних інтервенцій» і
обмовився, що ця позиція близька і до президента США. Війна з Іраном поставила Венса у вкрай хитке
становище.
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